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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  14 / 11 / 2024 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Ινστιτούτου Καταναλωτών της Κορινθίας να πληροφορηθεί 
σχετικά για τις προθέσεις της αρμόδιας πολιτικής ηγεσίας, τόσο περί της 
επαρκούς στελέχωσης, όσο και περί της εξασφάλισης της εκτεταμένης 
δυνατότητας διεξαγωγής ιατρικών εξετάσεων και συνεδριών οδοντιατρικής 
φροντίδας σε όλες τις υπάρχουσες κεντρικές και τοπικές δημόσιες υποδομές 
φροντίδας της Υγείας της Κορίνθου» 

 

Κύριε Υπουργέ,  

Παρακαλούμε για την τοποθέτησή σας επί του επισυναπτόμενου στην παρούσα, από 
8/11/2024 κειμένου υπομνήματος, που μας προώθησε το Ινστιτούτο Καταναλωτών της 
Κορινθίας, όπου, αφενός, περιγράφονται οι συνθήκες υποστελέχωσης του Τμήματος 
Επειγόντων Περιστατικών των κλινικών του δημόσιου νοσοκομείου της Κορίνθου, αλλά και 
των δημόσιων Κέντρων Υγείας της ευρύτερης περιοχής, ενώ, γίνεται αναφορά και στην 
αδυναμία διεξαγωγής ακτινολογικών, αιματολογικών και βιοχημικών εξετάσεων, καθώς και 
συνεδριών οδοντιατρικής φροντίδας σε όλα τα δημόσια Κέντρα Υγείας της Κορινθίας, 
γεγονός που ταλαιπωρεί τους Κορίνθιους πολίτες. Επί των ανωτέρω, οι εκπρόσωποι του 
ως άνω Ινστιτούτου Καταναλωτών απηύθηναν, ως φαίνεται, σχετικά ερωτήματα προς 
απάντηση προς το μέρος σας. Κατόπιν επικοινωνίας τους μαζί μας, οι ανωτέρω 
αναφερόμενοι εκπρόσωποι του Ινστιτούτου Καταναλωτών της Κορινθίας, μας ζήτησαν να 
διαμεσολαβήσουμε ενώπιόν σας, διαβιβάζοντας προς το μέρος σας το αίτημά τους, αρχικά, 
να πληροφορηθούν για τις ενέργειες στις οποίες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου για 
την επαρκή στελέχωση, τόσο του Τμήματος Επειγόντων Περιστατικών των κλινικών του 
δημόσιου νοσοκομείου της Κορίνθου, όσο και των δημόσιων Κέντρων Υγείας της ευρύτερης 
περιοχής. Επιπλέον, δεύτερο αίτημά τους αποτελεί, το να τους πληροφορήσετε για το αν 
προτίθεστε να λάβετε την απαραίτητη μέριμνα, ώστε να μπορούν να διεξάγονται σε όλα τα 
δημόσια Κέντρα Υγείας της Κορινθίας, ακτινολογικές, αιματολογικές,  βιοχημικές εξετάσεις, 
καθώς και συνεδρίες οδοντιατρικής φροντίδας. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στο συνημμένο 

υπόμνημα, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά. 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 
Αθανασίου Μαρία 
__________________________________________________________________________ 
Επισυνάπτεται: Αντίγραφο του ως άνω αναφερόμενου υπομνήματος  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

430

Ημερομ. Κατάθεσης:

15/11/2024
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